Dé Luain- 224 Meitheamh

Tascl:
Cén fath a geaithfidh pdisti mata
a dhéanamh ar scoil, dar leat?

TAsc Z:
Is abhair scoile iod Gaeilge, Béarla agus
Mata. Ainmnigh 5 dbhar eile nach bhfuil
scriofa ar thuairisc Lorcdin.
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Tuairisc Scoile

Bunscoil Naomh Muire
Doire

Tuairisc Dheireadh na Scoilbliana 2015

Ainm: Lorcan O Dénaill
Muinteoir: Una de Brin
Rang 3

Abhar

Nétai

Gaeilge

Is bred le Lorcan an Ghaeilge. Ta a chuid
Gaeilge scriofa go hiontach ar fad! Bionn
peannaireacht Lorcdin néata i gconai.

Té suim mhér ag Lorcdn sa mhata ach caithfidh
sé bheith caramach le tablai 8 agus 9!

T Lorcan ag éiri nios fearr ag an dbhar seo
ach caithfidh sé a chuid scileanna fonaice o
asdid go féill nuair atd sé ag léamh.

Eolaiocht

Té Lorcén an-chumasach san dbhar seo.
Is brea leis turgnaimh a dhéanamh agus bheith

ag obair taobh amuigh.

Sport

Ni bhionn a chuid éadai spdirt le Lorcan go
minic agus fit nuair a bhionn siad leis, is maith
leis bheith ina shui ag féachaint ar rudai eile in
Git bheith ag imirt spdirt.

Ceol

Caithfidh Lorcén iarracht nios fearr a
dhéanamh sa cheol. Bionn an fheadég stdin

ina chiuas nios minice né a bhionn si ina bhéal!
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Ceisteanna

Cén uair a scriobh an miinteoir an tuairisc seo?
{a) Medn Fémhair

®) Nollaig

() Meitheamh

Cé hi Una de Bran?
(@) Deirfidr Lorcdin
(b) Mamai Lorcdin
() Mudinteoir Lorcdin

Conas a d'éirigh le Lorcdn sa Ghaeilge?
{a) Go holc

(6) Go han-mhaith

(¢} Go réasinta

Ta an focal ‘néata’ in Gsdid mar:
(a) briathar.
(b) aidiacht.

(c) ainmfhocal.

Cad a chiallaionn ‘Ta suim mhér ag Lorcan
sa mhata’?

{a) Ni maith le Lorcdn an mata

(b) Is maith leis an mata go mér

(c) Nil spéis ar bith ag Lorcdn sa mhata

Cén aidiacht is fearr a chuireann sios ar Lorcdn nuair
a bhionn ceacht spéirt aige?

(@) Cainteach
(®) Leiscidil
(&) Tapa
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A quick look back 5 +
1. This shape Is called o © 11, Semi-circles are very good for
i tessellating Tick the correct box,
True D or false D?
2. A shape with 6 equal sides and 12. R
6 equal angles is colled a regular : qJ85
£ 13, 48+3
3. 75 of a number is 49 i - (30+N+( +3)=
The number is -
: V. There ore 91 opples in
4. Write 3 + "5 - f&, in decimal : a box. How many bags
f of 7 con be filled from
Can the box?
5. Write 7455 in decimal form. _ § IR X
15. It costs 9¢ to send o text
6. Alan hod €10. He bought message. How many texts
Q o helmet for €7-55. How can be sent for 126 cent?
much money had he Y s
lof? € : A0 =9+ +9)=
7. Paula hod €20, She hod €425 lefe  : 6. This shape is called o
when she bought o jersey. The jersey
cost €
8. This shope is colled {17, Write the value of the 3 in this
a : decimal number in fraction form.
873 __
9. A shope with B sides is colled on :
18, 84x10=
S0 Tha s Mew Syt 19. What change had Vera from €50
now in o position, : when she spent €26 in one shop ond
i €1450 in another? €
“ 20. Write 7& in decimal form

D)




New T. p.87D




